



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Întrevederea dintre reprezentanții UOC și delegația Republicii Turcia

Marti, 18 octombrie 2016, reprezentanții conducerii Universității „Ovidius” din Constanța (UOC), Facultății de Matematică și Informatică și Facultății de Litere au primit delegația condusă de ambasadorul Republicii Turcia la București, E.S. Osman Koray ERTAŞ.

Discuțiile au vizat întărirea și dezvoltarea cooperării în sectorul educației și cercetării. Ambele părți au apreciat colaborarea fructuosă dintre UOC și Agenția de Cooperare și Coordonare Turcă (TİKA) la București și rezultatele obținute până în prezent. Totodată, și-au manifestat dorința de a continua proiectele comune, atât în privința infrastructurii academice, cât și a activităților de cercetare și a manifestărilor științifice bilaterale. Oficialitățile din Turcia și-au exprimat considerația față de UOC, plasând-o ca cel mai important pol academic în zona Mării Negre și au evocat modelul României în ceea ce privește buna conviețuire a minorităților naționale.

Întrevederea a fost urmată de o serie de vizite la principalele proiecte demarate de Universitate cu sprijinul TİKA, Biblioteca Facultății de Matematică și Informatică, „Çahit Arf”, Laboratorul de cercetare matematică româno-turc, „Grigore Moisil”, și Lectoratul de Limbă, Cultură și Civilizație Turcă, „Mehmet Akif Ersoy”, din cadrul Facultății de Litere. Delegația a vizitat și Laboratorul de Cercetare în domeniul Realității Virtuale și Augmentate (CERVA).

E.S. Osman Koray ERTAŞ a fost însoțit de patru deputați ai Comisiei pentru politică externă din Parlamentul de la Ankara, domnii Hasan Basri KURT, Mustafa SERDENGECŢI, Azmi EKİNCİ și Çetin ARIK, consulul general al Republicii Turcia la Constanța, domnul Ali BOZÇALIŞKAN, și coordonatorul Agenției de Cooperare și Coordonare Turcă (TİKA) la București, domnul Hacı Ahmet DAŞTAN.

Din partea Universității, la discuții au participat rectorul UOC, prof. univ. dr. Sorin RUGINĂ, prorectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei pentru studenții străini și rezidenți, conf. univ. dr. Liliana Ana TUȚĂ, prorectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei de cercetare, dezvoltare

și inovare, prof. univ. dr. Mihai GÎRȚU, proectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei administrative și a celei privind studenții și absolvenții, lect. univ. dr. Alexandru BOBE, decanul Facultății de Matematică și Informatică, prof. univ. dr. Wladimir-Georges BOSKOFF, decanul Facultății de Litere, prof. univ. dr. Cristina TAMAȘ, și directorul Laboratorului de cercetare matematică româno-turc, „Grigore Moisil”, lect. univ. dr. Denis IBADULA.







**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
19 octombrie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>**